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function jalurTerpendek (Sarg_graph, S$simpullwal, &SsimpulTujuan) {

AWAL == SIMPUL TUJUAN, b

if (#simpuliwal == $simpulTujuan){
return json_encode (['status'=>'error','error'=»'lokasi_anda_sudsh dekat®,'teks'=>'Lokasi Anda Sudsh Dekat','content'=>''l};

/ SIMPUL AWAL OR SIMPUL TUJUAN NOT FQUND
if{larray key exists(¢simpuldwal, $arg_graph) || larray_key_exists($aimpulTujuan, $arg_graph)){
return print_r(json encode(['status'=»'error','error'=>'simpul_input_tidak ditemukan','teks'=»"could not find the input : $simpullwal or
$3impulTujusn”, 'content'=>'']));

1

sgraph = jarg_graph;

$aimpul_awal = paimpuliwal;

$3impul_maju = paimpuliwal;

gsimpul tujuan = &simpullujuan;

§jml_simpul = count {$arg_graph);

F.**

# TRNDAT SIMPUL YANG I DIKERJAKRN DENGAN T! BINTANG (*}

* MISAL S0RL : CARI JALUR TEREENDEK DARI SIMPUL 0 KE SIMPUL 4 !
00+ | L* 1 2(%) | 3 | 4(*) | <-- KOLOM SIMPUL
| 0-31=10 | 1-»0=10 | <-- BARIS; BOBOT = 90
| 0-»2=11 | 1-»2=55 |
| 0-»3=40 | 1-»4=20 |

* ) 5

A HASTINYRA ssimpulY¥angDik:

taimpul¥angDikerjakan = array():

/{ UNTUK MENYIMPAN NILAI-NILAI * YANG DITAN
ssimpul¥anaSudehDikeriakan bawah = arrav(l:

CAI




$nilaiSimpul¥gDitandai =103
tnilaiSimpulFix¥gDitandai = 0;

AKAN BEREENTI (--gperulan

AL.GORITMA DIJKSTRA MENEMUERN 1 JALUR TERFENDEK

for(sperulangan = 0; sperulangan < 1; §perulangant+)
{
DART SETIAF SIMPUL

] DIKEER: KE [
n_array(&simpul_maju, $3impulYangDikerjakan)){
array _push(ssimpulYangDikerjakan, $simpul_maju):

$jumlah baris = count($graph[ $simpul¥angDikerjakan[$perulanganSimpul] ]};

BER

BARIS SCR URUT[0][0], [0][1] DST

[ JU BARIS YANG BELT

$baris_belum dikerjakan =

TRBEL, CZRT BOBOT DART 1 KOLOM STMPUL

// MIS. graph[0] '1-»10"; VALUENYR BERARTI '1->10"
$ruas_dan_bobot = $graph| $aimpulYangDikerjakan[#perulanganSimpul] ] [$start_baris]://

ti berurutan [0][0],[0][1] dst

ARKRN -

Iy plode[1] = 10
$explode = explode('-»", $ruas_dan bobot);




if{count ($explode) == 2)
{

LRI5S ¥G B { ->¥
¢baris belum dikerjakan += 1;

K I (%)
/ DI TI NILAI BERNIL
if{!empty({$simpul¥angSudahDikerjakan bawah))

NILRI * T

& {
: if(in_array(ssimpulYangDikerjakan[éperulangan5impul], &simpul¥angSudahDikerjakan bawah) ) {
$nilaiSimpul¥gDitandai = 0

T lelae{

$nilaiSimpul¥gDitandai = $nilaiSimpulFixY¥gDitandai;

4 }
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array_push(sbobot_baris, ($explode[ll+énilaiSimpulY¥gDitandai)); // (bobot+0) or (boboT+232)

. "1-313"
sgraph| $simpul¥angDikerjakan[sperulanganSimpul] ][$start baris] = $explode[0] . "->" . fexplode[l] . snilaiSimpulYgDitandai

if(s¢baris_belum dikerjakan > 0}
{
f/ D MT}
for($index _bobot = 0; $index bobot < count($bobot_baris); $index bobot++) |
if(sbobot_baris[$index_bobot] <= $bobot baris[0]){
¢bobot_baris[0] = $bobot_baris[#index bobot];

/{ BOBOT TERKECIL DARI SETIAP KOLOM SIMEUL
array_push(sperbandinganSemuaBobot, $bobot baris[0]);

/1 LRKEN SIMPUL SIMP baru selesai DIKERJAKAN
if(!in_array($aimpulYangDikerjakan[$perulanganSimpul], $simpulYangSudahDikerjakan bawah) ) {
array push{ $simpulYangSudahDikerjakan bawsh, $simpulYangDikerjakan[&perulanganSimpul] };

Simpul




for(fmin_indexAntarBobotYgDitandai = 0; #min indexEntarBobotYgDitandai < count(sperbandinganSemuaBobot): $min_indexEntarBobotYgDitandai

{
if (¢perbandinganSemuaBobot [$émin_indexAntarBobot¥gDitandai] <= $perbandinganSemuaBobot[0]){
sperbandinganSemuaBobot [0] = $perbandinganSemnaBobot [$min indexAntarBobot¥gDitandai]:

}

AN INDEX SIM
$indexBwalAsli
¢baris_belum dikerjakanl
¢dapat_indexAsliBobot
¢simpul_lama

f5le baris

foreach{$simpul¥angDikerjakan as $idx => §v)

#length baris = fgraph[$simpul¥angDikerjakan([#idx]];

for(sbarisl = 0; $barisl < #length_baris; $barisl++)
{
if{ isset({fgraph[ #simpulYangDikerjakan[findexRAwalRAsli] ][#barisl]) }
{
sbobot_baris_dan ruasl = $graph| $simpul¥YangDikerjakan|[$indexfwallsli] ] [$#barisl];
sexplodel = array();
sexplodel = explode('->', $bobot baris dan ruasl):
if (count{$explodel) == 2)
{

h14

if ($perbandinganSemuaBobot [0] == $explodel[l])
{

sdapat_indexRsliBobot = sbarisl:

$simpul lams = #simpulYangDikerjakan[findexiwallsli];
$3impul maju = $explodel([0]:

tbaris_belum dikerjakanl += 1;

| PR @9

sindexhwalhsli+

1// end for simpu

¢ BULET

if ($baris_belum dikerjakanl > 0){
sgraph[$simpul lama] [$#dapat_indexhsliBobot] = $graph[#simpul lama] [#dapat_indexAsliBobot]

Loyt




/1 5 RUAS
for($min_kolom

i

0; $min_kolom < $jml_simpul; $min_kolomt+)

! PFER L
$length barisl = count($graph[fmin_kolom]);

for(¢émin baris = 0; $min baris < §length barisl; fmin baris++)
{
if(isset(égraph[smin_kolom] [$min_baris]))
{
sruasYghkanDihapus = $graph($min_kolom] [$émin baris];
sexplodel = explode('->', $ruasYghkanDihapus):;
if{count ($exploded) == 2){
if(sexplode3[0] == &#simpul maju){
sgraph[émin kolom] [#min baris] = #graph[smin_kolom] [$min_baris]+"->t";

if{!isset($perbandinganSemaBobot [0]))

return json encode (['status'=>'error', 'error'=>'alur_graph anda salah', 'teks'=>'Alur graph Anda Salsh', 'content'=>'']);

#nilaiSimpul Fix¥gDitandai = $perbandinganSemuaBobot[0]7

if(#simpul maju != $simpul tujuan){

--sperulangan:

if{$simpul maju != $3impul_tujuan){
—--§perulangan;
}
else{
break; //

/¢ TARUH 1 KE ARRAY; MISAL :
sgabungSimpulPilihan = arrav():
for(sh = 0; #h < #jml_aimpul; $h++)
{

ffd ARIS FER K M S5 L
$length_baris2 = count ($graph[$h]);

for(sn = 07 #n < flength barisl; sn++)
{

if(izset{¢graph[$h] [#n]))
{

#3tr_graph = sgraph[sh] [n];

if{ subatr($str_graph, (strlen(fstr_graph)-1), atrlen(#str graph})) == "y" )|
$exploded = explode('->", $graph[$h][$n]):
$3impulGabung = $h . "-" . Sexploded[0];

array_push ($gabungSimpulPilihan, #$simpulGabung);

UNIUE ME! U 13 UL ¥

$simpulFix finish = array():

REVERSE AREA




/ MASURKEN FERTAMR KALT SIMPUL TUJUAN (SIMPUL AKHIR) KE ARRAY DGN INDEX 0. (NANTI DIBALIK(REVERSE) ARRAYNYA)
array_push(saimpulfix finish, #simpul_tujuan);

t3impul explode = S3impul tujuan;
or(sv = 0; &v < 1; &vit)
{
for(sw = 0; #w < count($gabungSimpulPilihan); #wtt)
{
texplode simpul = SgabungdimpulPilihan[éw];
texploded = explode('-', $explode simpul);
if(#aimpul explode == fexplodel[l])
{
array push($aimpulfix finish, explodeS[0]);
taimpul_explode = $explodes(0];
}
if(#3impul explode == &simpul awal){
break;

1

if($3impul_awal !'= #3impul_explode) |
—-—&vy

/ BRRRLY DI BALIK INDEXNYA:; JRDI SIMPUL TUJUAN DI PINDRH POSISI KE AKHIR INDEX ARRAY

$3impulFix finish reverse = array reverse (§3impulFix finish);

$jalur_terpendek = ""
for(sx = 0; #x < count(%simpulFix finish rewverse): Sx++)

{
if(sx == (count(s3impulFix finish rewverse)-1))
{
5jalur_terpendek .= #3impulFix finish reverse[sx]:
lelse]
5jalur_terpendek .= #s3impulFix finish reverse[sx] . "-»":
}
}
$json['status'] = 'success';
$json['success'] = 'generate_jalur_terpendek';
$json['teka'] = "Jalur berhasil dibuat';
$json['content'] = §jalur_terpendek;

return jaon_encode ($j3on) ;

1// end function jalurTerpendek




